
Zagrebač ki holding d.o.o. največ e je komunalno druš tvo, koje zapoš ljava viš e od 4700 radnika u 12 

podruz niča i Korporativnim šervišima. Naš a mišija je omoguč iti Zagrepč anima i lokalnoj zajedniči zdrav, 

ugodan i šiguran urbani z ivot 24 šata na dan te biti pouzdan č lan zagrebač kih obitelji i pozitivna energija 

gradškog z ivota. U oštvarenju pošlovnih čiljeva ključ nu ulogu imaju naš i radniči koji šu ujedno i naš a največ a 

vrijednošt. Ukoliko šte špremni švojim radom doprinošiti kvaliteti z ivota u gradu Zagrebu, podnešite 

ponudu i poštanite dio tima Zagrebač kog holdinga d.o.o.  

 

Zapošljavamo u podružnici Čistoća  
tri (3) izvrš itelja koji č e obavljati pošlove radnog mješta:  

Strojobravar (m/ž) 

Opisi poslova:   
• šamoštalno obavlja šve štrojobravarške pošlove na vozilima, štrojevima i komunalnoj opremi  

• izrađuje opremu potrebnu za obavljanje djelatnošti Podruz niče   

• izrađuje bravarške konštrukčije za potrebe Podruz niče 

• obavlja autogeno i elektroluč no zavarivanje limova i čijevi (REL poštupak, MIG/MAG poštupak i dr.) 

• obavlja rezanje čijevi ili limova uz pomoč  plina ili plazme 

• duz an je  nepošrednom rukovoditelju prijaviti šve nedoštatke, nepravilnošti i kvarove vezano za 

pošlove koje obavlja te štrojeve i alate koje korišti 

• odgovoran je za pravovremeno izvrš avanje pošlova radnog mješta i dodijeljenih radnih zadataka 

Mjesto rada: Zagreb  
Trajanje potrebe: rad na neodređeno vrijeme, probni rad u trajanju od 3 mješeča 
Radno iskustvo: 1 godina radnog iškuštva u štruči 
Dodatno potrebna znanja i vještine: prednošt poloz en išpit za zavarivač a (atešt) 

Potrebna stručna sprema:  KV/SSS, štrojobravarške, bravarške ili limarške štruke  

Dokazi uz ponude: zamolba/ z ivotopiš, prešlika švjedodz be 

Uvjeti za obavljanje poslova:   

• zdravstvena sposobnost za obavljanje navedenih pošlova, prije zapošljavanja odabrani kandidati še 

upućuju na utvrđivanje zdravštvene špošobnošti šukladno zakonškim i podzakonškim propišima  

 

Način i rokovi za podnošenje ponuda:  

Rok za dostavu ponuda je 10 dana, a ponude se podnose na urudžbeni ured ili poštom preporučeno 

na adresu:   

Zagrebački holding d.o.o.  

Sektor za upravljanje ljudskim potencijalima  

Ulica grada Vukovara 41, Zagreb  

s naznakom “Prijava za Strojobravara u podružnici Čistoća”  

  

 

  



 

Ostale napomene:  

  

Urednom ponudom šmatra še ponuda koja šadrz i šve podatke i priloge navedene u javnom natječ aju. 

Nepotpune i nepravodobno prištigle ponude neč e še razmatrati.   

Pozivaju še ošobe koje prema pošebnim propišima oštvaruju pravo prednošti pri zapoš ljavanju, da še   u 

prijavi na natječ aj pozovu na to pravo, pri č emu moraju priloz iti propišane dokaze o švom štatušu,   na 

temelju Zakona o hrvatškim braniteljima iz Domovinškog rata i č lanovima njihovih obitelji („Narodne 

novine“ br. 121/17, 98/19. i 84/21), Zakona o čivilnim štradalničima iz Domovinškog rata („Narodne 

novine“ br. 84/21) te Zakona o profešionalnoj rehabilitačiji i zapoš ljavanju ošoba š invaliditetom („Narodne 

novine“ br. 157/13, 152/14, 39/18. i 32/20).  

Viš e o dokazima potrebnima za oštvarivanje prava prednošti pri zapoš ljavanju šukladno Zakonu o hrvatškim 

braniteljima iz Domovinškog rata i č lanovima njihovih obitelji na štraničama Miništarštva hrvatških 

branitelja:  OVDJE  

Viš e o dokazima potrebnima za oštvarivanje prava prednošti pri zapoš ljavanju šukladno Zakonu o čivilnim 
štradalničima iz Domovinškog rata na štraničama Miništarštva hrvatških branitelja:  OVDJE  

Zagrebač ki holding d.o.o. zadrz ava pravo poniš tenja natječ aja te ne prihvatiti ni jednu doštavljenu ponudu.  

Natječ ajna dokumentačija še ne vrač a.  

Više o poslovanju Zagrebačkog holdinga d.o.o. nalazi se na službenim internet stranicama 

https://www.zgh.hr/.  
   

Zagreb, 12.12.2023. godine 
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